
Lineáris leképezések 
 

 
I.  ℜ⇒ℜ:f  

 ( )xfyyxf =→:  

Tekintsük az ( ) ℜ⇒ℜ= axxf  függvényt, ℜ∈a  tetszőleges. 

 

Tulajdonságok: 

 

1. ( ) ( ) ( ) ℜ∈∀+=+ 212121 , xxxfxfxxf  

 

2. ( ) ( ) ℜ∈∀ℜ∈∀= ααα ,xxfxf  

 

Azon függvényekre, amelyekre fennáll (1.) és (2.) lineáris függvényeknek (leképezés) nevezzük. 

 

Megmutatható, hogy az ℜ⇒ℜ  leképezések között csak az ( ) axxf =  alakúak lineárisak. 

 

 

 

 

 



II.  ℜ⇒ℜ2:f  

 ( ) ( ) yxfyxxf =→21,:  

 

1. ( ) ( ) ( ) 2''' , ℜ∈∀+=+ xxxfxfxxf  

 

2. ( ) ( ) ℜ∈∀ℜ∈∀= ααα ,2
xxfxf  

 

Megmutatható, hogy az ℜ⇒ℜ2  lineáris leképezések ( ) 221121, xaxaxxf +=  alakúak, ahol ℜ∈∀ 21,aa . 
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   vektor szorzása egy 1µ2 mátrixszal 

 

 

 

 

 



III.  22: ℜ⇒ℜf  

 ( ) ( ) ( ) yxfyyxxf =→ 2121 ,,:  

 

1. ( ) ( ) ( ) 2''' , ℜ∈∀+=+ xxxfxfxxf  

 

2. ( ) ( ) ℜ∈∀ℜ∈∀= ααα ,2
xxfxf  
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f lineáris leképezés ñ ha f1 és f2 lineáris azaz 
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22 ℜ⇒ℜ  lineáris leképezések 4 számmal adhatók meg. 
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 vagy ( ) xAxxfy == 21,  
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Adott bázisban minden lineáris transzformációnak megfelel egy és csak egy 
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 vektorok a bázisvektorok képelemei, az xi számok pedig az x  

vektornak az adott bázisra vonatkozó koordinátái. 

 

Egy 22 ℜ⇒ℜ  lineáris leképezés nem más, mint egy 2µ2-es mátrixszal való szorzás. Azaz az 
22 ℜ⇒ℜ  lineáris leképezések reprezentálható egy 2µ2-es mátrixszal. 

 

 

Általánosan mn
f ℜ⇒ℜ:  lineáris leképezés ö nmMA ,∈  


